
Зоран Радовановић одговорио Предрагу Кону: Не бих морао да сарађујем са влашћу, већ би власт морала да сарађује са мном; Када епидемиолози слушају политичаре, деси се ово што сада имамо
понедељак, 20 јул 2020 08:30

Власт би морала да сарађује са мном, рекао је вечерас епидемиолог др Зоран
Радовановић, реагујући на изјаву његовог колеге Предрага Кона да би, када би био члан
Кризног штаба, морао да сарађује са властима.

  

  

Кон је вечерас у емисији “Хит твит” на питање како би се др Зоран Радовановић снашао
и фукнционисао у Кризном штабу када је опозиционо опредељен, рекао да би он
(Радовановић) морао да сарађује са влашћу, ако мисли да буде делотворан, иначе не би
имао успеха.

  

“Власт би морала да сарађује са мном”, рекао је на то Радовановић за Нова.рс.
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Он је додао да би се приликом доношења мера, наравно, питали и психолози,
економисти и други стручњаци, а да би интереси политичара били искључени.

  

“Кад епидемиолози слушају политичаре, деси се ово што имамо”, закључио је
Радовановић који је познат по критикама упућеним Кризном штабу.

  

Радовановић је наводио да се Кризни штаб “дефинитивно определио за политику на
рачун струке” и да су му ауторитет додатно урушавале “корекције” његових одлука са
врха извршне власти.

  

Након што је са београдских протеста упућен захтев о формирању новог Кризног штаба,
са стручњацима одвојеним од политике, са чим се сложио и др Радовановић, реаговао је
Кон који је на Фејсбуку поручио да “са великим задовољством уступа своју угодну
фотељу у ‘неполитизованом’ Кризном штабу уваженом и ‘неострашћеном’ професору
Радовановићу да даље руководи са Цовид 19 до 2022. године”.

  

Уследио је одговор др Радовановића који је у ауторском тексту у листу “Данас” рекао да
је половином марта био спреман да уђе у Кризни штаб, али да званичан позив министра
здравља никада није стигао.

  

(Нова.рс)

  

Видети још:  Предраг Кон у „Хит твиту“: У Београду долази до заравњења криве
броја новозаражених, а драстично успоравање раста се очекује за четири недеље;
И Радовановић би морао да сарађује са влашћу - иначе не би имао успеха
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